

7. 耶穌說.....我的新娘沒有回應

2014年9月28日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語

“和你在一起真是太好了。哦，我多麼希望我的忠實的人能夠理解我對他們的感激是多麼的永遠和我一起留意我的時間與我同在，繼續努力，繼續懺悔。”

我越是看自己，就越感到困惑。為什麼你喜歡和我在一起，為什麼你這麼稱呼我如此接近你的心。（我花了幾天時間為我的驕傲和推定而懺悔，而且，我知道我還沒有去掉這一切。耶穌你的恩典是我唯一的希望。）

“那就是重點。我可以用一個人做任何事情，只有一個願意。在這裡，我有兩個願意的人。這對我來說多麼美妙？你只是沒有看到或理解，我必須對我準備好的新娘保密，否則他們確實會被毀掉。但這足以說明，我非常感激他們給了我他們所擁有的一切，他們非常願意並渴望取悅我，並且不在乎無論他們從世界上得到多少回報，都要做我的吩咐。這是一種罕見的品質，在沒有得到任何獎賞的情況下給予，沒有任何結果，仍然給予，給予，給予。”

主啊，你是我的獎勵。

“這就是它應該的樣子。只要是我忠實的犁馬，拉動，拉動，拉動，即使在你疲憊和受傷的時候，你仍在拉扯。所有忠誠的人都因為他們在這些所謂的小事上的順從而非常榮幸。”

“但我告訴你實話，他們通過他們簡單的不懈的順從，為上帝的國聚集了許多果子。很多水果。因此，不要對其他人稱缺乏成果感到震驚。不要擔心這些小事。那些服從的人帶來了很多果實，雖然在這個時刻它仍然是隱藏的。

對新娘說：

“你讓我高興。這就是重要的。你已經從那些離你最近的人那裡得到了相當多的誹謗，但是其他人在我的王國看到了你的珍珠。但是，即使你很幸運，沒有人能夠看到，你仍然可以通過簡單的服從生出許多成果，脫離世俗的獎賞。沒有自我追求，而是在任何時候都獨自尋求我和我的認可。這就是我的意思，我將獎勵，你仍然會保持小而安全。隱藏在我的心中，充滿了愛和恩典，這對我的榮耀很重要。我的新娘還有許多驚喜，因為她謙卑地長大，我將委託給她更多的禮物，她將在她的工作中繁榮。”

哦，主啊，你打算推遲那麼久嗎？

“你是一個聰明人，你是！試圖把它從我身上弄出來？好吧，讓我告訴你一個小秘密...我不比你知道的多。”

這是不可能的！

“我會欺騙你嗎？”

好悲傷不！

“很好，然後從表面上看，我也在等待。我確實在等待，當我對我教會的狀況有所了解時，我不知道父親何時會說，“夠了！”我只知道我們在門口等著這個詞。我們真的是。

“我告訴過你，我的新娘尚未準備好。但這並不意味著他將繼續容忍那些不努力追趕的人。如果冷漠繼續.....好吧，你可以想出那個。”

主啊，我不明白，真的，原諒我，但你怎麼能，上帝，'不知道'什麼？這真的讓我神秘，並且難以接受你的話語。

“我知道，我明白了。我可以說我選擇不知道嗎？”

“你知道這對我來說有多痛嗎？我確實離我的新娘太近了，對她有很多期待。但她沒有好的如期待他們的，她沒有回應我正在向她灌輸的生活。您可以通過對 YouTube 的響應來查看它。在這些黑暗時期，你和其他人為滋養她所做的事情是非凡的。但她幾乎沒有註意到。這就是為什麼我懷疑開始 Rapture 的標誌可能會出現，儘管她缺乏準備。

“你能明白嗎？我多麼愛她，多久我看到她在我身上完成了多久？哦，我多麼渴望她。我有很多東西可以給她，但她沒有回應，克萊爾。禱告求她會回應。”

主，主啊，你知道如何讓她回應，我在自己的生活中一次又一次地看到它。你很棒

“我確實做到了，但是自由意志將我的雙手聯繫在一起，如果我必須告訴你所有人，我已經厭倦了看到那些正在密切關注並已做好準備的人的痛苦。這對他們來說意味著更多的痛苦，而且

坦率地說，我已經厭倦了看到我的禮物被忽視了，而我的新娘卻一絲不苟地忽略了我的到來的跡象。我給她的新生活因為她對世界的關注而浪費了。 ”

但是主啊，你有解藥劑。

“是的，對於那些忠心等待的人來說，這會帶來更多的苦難。”

與你為我們所受的痛苦相比，我們能忍受足夠的耐心，還有一個靈魂嗎？

“嗯，這不是沒有希望的，但它接近那一點。我只能說，準備好了。在任何時候，任何時候，我的父親隨時都可以說停，克萊爾。 ”

哇.....真的嗎？

“真。現在我已經向你解釋了為什麼我選擇不知道，請不要因你的不信而傷害我。 ”